
Atti consiliari del Comune di Barletta

 

SEDUTA DEL 28 DICEMBRE 2016 

PRESIDENTE: 

Allora, passiamo all’altro punto: “Ratifica delibera Giunta Comunale 242 del 18 novembre 2016, 

variazione di urgenza ex articolo 42 comma 4 e articolo 175 commi 4 e 5 Decreto Legislativo 

267/2000, approvazione progetto definitivo Casa De Nittis”. 

Sindaco, se vuole illustrare brevemente la proposta, oppure lo fa... 

10 non so se, allora qualcuno lo chiede e mettiamo ai voti per alzata di mano. 

CONSIGLIERE GRIMALDI: 

Presidente, siccome li ha già presentati nello scorso Consiglio, io propongo di darlo per letto e di 

passare alla votazione. 

INTERVENTO: 

Sempre per appello nominale. 

PRESIDENTE: 

Va bene, mettiamo in votazione il fatto che è dato per letto. Ci sono altri presenti, quindi Segretario 

facciamo velocemente. 

Votiamo per la richiesta del Consigliere Grimaldi di dare per letto il provvedimento e quindi 

passare alla votazione per alzata di mano. I favorevoli? 

VICESEGRETARIO GENERALE: 

Favorevoli? Peschechera, Sindaco, Sciusco, Rizzi Francabandiera, Caracciolo, Ruta, Damato, 

Cascella, Mazzarisi, Dicataldo, Dipaola, Damato, Maffione, Grimaldi e Dascoli. 

Contrari? Piazzolla, Losappio e Dicorato. 

La richiesta del Consigliere viene approvata con 15 favorevoli e 3 contrari. 

Passiamo ora alla votazione. 

PRESIDENTE: 

Mettiamo in votazione il provvedimento. 

VICESEGRETARIO GENERALE: 

Votazione per appello nominale. Campese (assente), Sciusco (favorevole), Doronzo (assente) 

Rizzi Francabandiera (favorevole), Ventura (assente) Caracciolo (favorevole), Santeramo 

(assente), Scelzi (assente) Damato G. (favorevole), Bruno (assente), Cascella R. (favorevole), 

Ruta (favorevole), Dipaola (favorevole), Dicataldo (favorevole), Mazzarisi (astenuto), Calabrese 

(assente), Damato A. favorevole), Maffione (favorevole), Grimaldi (favorevole), Desario 

(assente), Dascoli (favorevole), Salvemini (assente), Cannito (assente), Marzocca (assente), 

Cefola (assente), Basile (assente), Dicorato (assente), Damiani (assente), Alfarano (assente), 

Piazzolla (assente), Losappio (assente), Peschechera (favorevole), Sindaco (favorevole). 

14 favorevoli, un astenuto, 18 assenti. 

PRESIDENTE: 

11 provvedimento è approvato. 
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Per l’immediata eseguibilità per alzata di mano, è la stessa votazione, però non abbiamo il quorum. 

VICESEGRETARIO GENERALE: 

Per l’immediata eseguibilità si ripete la votazione per alzata di mano. 

Sono favorevoli tutti i Consiglieri che hanno già votato in maniera favorevole, astenuto Mazzarisi, 

c’è Mazzarisi? 

PRESIDENTE: 

Mazzarisi? In questo momento è assente, in questa votazione è assente. 

VICESEGRETARIO GENERALE: 

No, Mazzarisi è assente e gli altri assenti, quindi abbiamo 14 favorevoli, ma non si raggiunge il 

numero di 17 Consiglieri, quindi il provvedimento non diventa esecutivo, non passa. 

PRESIDENTE: 

Va bene. 
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